

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
1 октября 1930 года

№ 42 (11432) Суббота, 28 февраля 1976 года Цена 2 коп.

## РЕПОРТАЖ

### С НОВЫМ ПОДЪЕМОМ

«Ежесуточно в дни работы XXV съезда КПСС выдавать сверх государственного плана 500 тонн угля — таковы обязательства горняков шахт управления «Кольчугинское».

В фойе администрации-бытового комбината шахт управления «Молния» сообщают, что за 25 февраля коллективы очистных бригад Г. М. Шумкина и В. П. Громадюка перевыполнены суточный план на 18 процентов. А в целом коллектив за этот день выдал более 700 тонн угля сверх установленного плана.

Рассказывая о работе предприятия, директор Трофим Евстигнеевич Гребенников отмечает большой трудовой подъем среди рабочих и служащих шахт управления.

— Все очистные и подготовительные бригады значительно переиначивают плановые задания. Если сравнить сегодняшние показатели предприятия с показателями этого же периода прошлого года, то они значительно выше. Среднесуточная нагрузка на очистной комплекс сейчас доведена до 1400 тонн. Производительность труда достигла почти 105 тонн угля на рабочего в месяц, а себестоимость одной тонны угля снижена на один рубль.

Сейчас в шахтуправлении рабочие и служащие знакомятся с Отчетным докладом ЦК КПСС, с которым выступил товарищ Л. И. Брежнев. Перед нарядами, в забоях проходят горячие обсуждения материалов XXV съезда КПСС.

— Мы с удовлетворением встретили строки из доклада Леонида Ильича Брежнева, — говорит начальник участка В. П. Прохоров, — в которых звучит одобрение труда тысячи членов. Это вдохновляет нас на новые достижения.

А достижения их сейчас отличные. Несмотря на то, что на 1976 год кольчугинцам увеличен план, он постоянно перевыполняется. Только в феврале коллектив шахт управления записал на свой сверхплановый счет более 20 тысяч тонн угля.

М. ИВАНОВ.

### XXV СЪЕЗД КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА



МОСКВА. (ТАСС). В Кремле продолжается XXV съезд КПСС. С чувством глубокой ответственности и заинтересованности обсуждают делегаты Отчетные доклады Центрального Комитета КПСС и Центральной ревизионной комиссии КПСС.

Выступающие в прениях предлагают целиком и полностью одобрить политическую линию и практическую деятельность Центрального Комитета КПСС, все положения и выводы Отчетного доклада, с которым выступил товарищ Л. И. Брежнев. Представители партийных организаций с гордостью говорят об огромных успехах в развитии экономики, науки, культуры. В девятой пятилетке, отмечается на съезде, сделан новый крупный шаг в создании материально-технической базы коммунизма.

Выступая на вечернем заседании съезда 25 февраля, кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК КП Узбекистана Ш. Р. Рашидов сообщил, что за годы девятой пятилетки трудящиеся Республики собрали 24,5 миллиона тонн хлопка — на 2,3 миллиона тонн больше, чем предусматривалось Директивами XXIV съезда партии. Оратор отметил, что достижения трудящихся Узбекистана — результат ленинской национальной политики партии, взаимодействия всех народов Советского Союза.

Значение дружбы народов, которую повседневно ощущают в борьбе за рубежи пятилетки, трудящиеся Грузии, подчеркнул в своей речи первый секретарь ЦК КП Грузии Э. А. Шеварднадзе. Оратор остановился также на работе партийной организации республики.

О высокой чести и ответственности — трудиться в рядах великой партии коммунистов, партии Ленина, говорила А. Ф. Ерофеева — председатель Ивановского меланжевого комбината имени К. И. Фролова. Она рассказала о том, как в ходе социалистического соревнования коллектив комбината добивается улучшения использования оборудования, повышения качества.

Средний Урал дает мно-

гое из того, что необходимо. Родине, продукция его предприятий экспортируется в десятки стран мира. Первый секретарь ЦК Компартии Кубы, Премьер-министр Революционного правительства Республики Куба Ф. Кастро, Первый секретарь ЦК СЕПГ Э. Хонеккер, Генеральный секретарь ЦК КПЧ, Президент ЧССР Г. Гусак.

26 февраля XXV съезд КПСС продолжил работу. Первый секретарь Краснодарского крайкома партии С. Ф. Медунов рассказал о достижениях хлеборобов Кубани, задачах, стоящих перед ними в десятой пятилетке. Важнейшая из них — увеличение производства высококачественного зерна. В крае предстоит провести большие работы по орошению, улучшению структуры посевных площадей.

МОСКВА. (ТАСС). В адрес XXV съезда КПСС непрерывным потоком продолжают поступать письма и телеграммы из всех районов страны — из столиц союзных республик и горных аулов, из крупных индустриальных центров и новых поселков, еще не обозначенных на карте. В них теплые слова привета и пожелания успехов в работе съезда, рапорты о трудовых достижениях, выражение готовности досрочно выполнить план первого года десятой пятилетки.

Авторы этих писем и телеграмм — коллективы предприятий и строек, колхозники, учёные поддерживают и одобряют внутреннюю и внешнюю политику Коммунистической партии, выражают чувства горячей признательности товарищу Л. И. Брежневу за его неутомимую деятельность на благо нашего народа, во имя укрепления мира.

Вот лишь два из этих писем. Горняки объединения «Энгельсуголь» сообщают о том, что мощности угольных разрезов в минувшей пятилетке возросли на 27 миллионов тонн. Народному хозяйству выдано почти 185 миллионов тонн дешевого топлива — больше, чем предусматривалось заданием.

Труженики совхоза имени Крупской Ульяновской области добились дальнейшего повышения урожайности всех сельскохозяйственных культур и производств животноводства.

Государству продано намного больше продукции, чем намечалось планом. «Мы обещаем вперед трудиться еще лучше», — говорится в письме.

Выступая с трибуны съезда, бригадир тракторной бригады колхоза имени ХХ съезда КПСС (Кировоградская область) А. В. Гиталов выразил мнение всех земледельцев страны, когда сказал, какое огромное положительное влияние на развитие сельского хозяйства оказали решения мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС.

На помощь труженику села приходит все большее машин и механизмов. Забота партии о механизаторе — центральной фигуре на селе — обязывает земледельца еще лучше трудиться на благо Родины.

Хлеб — слава и гордость Алтая, сказал первый секретарь Алтайского крайкома партии А. В. Георгиев. Краевая партийная организация ставит задачу: довести среднегодовое валовое производство зерна в десятой пятилетке до 8 миллионов тонн. На Алтае ведется упорная и постоянная борьба за получение устойчивых урожаев зерна. На значительных площадях внедрена система земледелия, защищающая почву от водной и ветровой эрозии.

Об огромном внимании Центрального Комитета КПСС к Советской Латвии, постоянной помощи коммунистам республики в их практической деятельности говорил первый секретарь ЦК КП Латвии А. Э. Восс. Партия, подчеркнул оратор, проводила творческую активность и инициативу широких масс трудящихся. В работе, которую проводит республиканская партийная организация, первостепенное место отводится воспитанию чувства дружбы, братскому сотрудничеству и взаимопомощи советских народов, раскрытию роли великого русского народа в развитии каждой союзной республики.

На съезде выступили с приветствиями Первый секретарь ЦК ВСРП Я. Кадар, Первый секретарь ЦК БКП, Председатель Государственного совета НРБ Т. Живков, Генеральный секретарь Португальской компартии Алваро Куньял.

### ПОСВЯЩАЕТСЯ ПАРТИИ

«Бери с коммунистов пример! — такую книжную выставку оформили к дням съезда работники детской библиотеки имени Белинского. Первый раздел выставки включает книги о В. И. Ленине и

его соратниках — Дзержинском, Орджоникидзе, Баумане и других. Второй раздел — о коммунистах 70-х годов.

Подготовлена и тематическая подборка «10-я пятилетка».

Н. СЕМЕНОВА,  
заведующая библиотекой.

По всем вопросам приняты соответствующие решения.

Отчет о работе сессии будет напечатан в газете 2 марта 1976 года.

**КОМСОМОЛЬСКИЙ  
ТЕЛЕТАИП**

Закончилась всекузбасская трудовая вахта «XXV съезду КПСС» — 25 ударных недель, 19370 комсомольцев нашего города участвовали в ней. 989 из них завоевали право подписать рапорт Ленинского комсомола партийному съезду.

Все они досрочно выполнили задания девятой пятилетки, свои социалистические обязательства.

Среди тех, кто подписал рапорт, — бригадиры комсомольско-молодежных бригад Александра Рукина (ПАТИ № 2), Валентина Усанова (трест «Ленинскому строю»), Леонид Евграфов (шахта имени Ярославского), Владимир Мануйленко ( завод «Красный Октябрь»).

«И высокому качеству работы через мастерство, знания, поиск!» — вот девиз, под которым молодежь города начала десятую пятилетку.

Т. АНТОНОВА.

В день открытия XXV съезда партии комсомольцы завода полукоксования провели субботник. Они посвятили его этому памятному событию в жизни страны.

С праздничным настроением, трудовым подъемом поработала молодежь на субботнике. Разгружен целый вагон кирпича. С вдохновением трудились комсомольцы электрослесарей Виктор Ковалев и Сергей Звягинцев, ученик слесаря Виктор Моргуненко, табельщица Светлана Байкина и другие юноши и девушки.

Субботник, проведенный по инициативе самих комсомольцев завода, стал примером вдохновенного труда молодежи в честь открывшегося в Москве очередного съезда партии.

В. ЗОЛОТАРЕВА.

Бронзового знака ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки» удостоены накануне съезда партии 16 комсомольцев шахты имени 7 Ноября. Все они получили право подписать рапорт Ленинского комсомола съезду.

Среди них — горнорабочий Сергей Беляев и Александр Бесселов, горный мастер Тахир Файзиков, электрослесарь Валерий Змановский, горный мастер, комсорг группы участка Виктор Либрехт, электрослесарь, член комитета ВЛКСМ шахты Геннадий Шабалин. В ходе всекузбасской трудовой вахты «XXV съезду КПСС» — 25 ударных недель они отлично трудились, намного перевыполняя сменные задания, досрочно выполнили социалистические обязательства.

Т. КОЖУХОВА

**ЗА СЕМЬ** минувших месяцев наша постоянная комиссия сделала 26 проверок работы организаций торговли, общепита и бытового обслуживания, расположенных на территории Красногорского поселкового Совета. Конечно, депутатская работа оценивается не по количеству составленных актов (справок), а по тому, что сделано по предложениям депутатов, их рекомендациям.

Депутат Т. И. Короленко, проверяя работу продовольственного магазина № 6, сделала замечание: на упаковках продуктов, фасуемых в магазине, отсутствует дата фасовки и подпись фасовщика. Устранение этого недостатка позволило в дальнейшем фасовку пищевых продуктов проводить с учетом покупательского спроса. А главное, повысилась ответственность работников магазина, выполняющих ее.

Среди рабочих шахты «Кузнецкая» были распространены анкеты с

• Советы за работой

## СПРОС — С ДЕПУТАТОВ

вопросами: довольны ли они работой пунктов горячего подземного питания, какие имеют претензии? Больше всего замечаний шахтеры записали по качеству термосов: быстро охлаждается пища, плохо закрывается крышка, после мытья между внешним корпусом и внутренней емкостью термоса остается вода. Предложения и замечания горняков шахты по улучшению конструкции термосов были доведены до сведения руководства фирмы пластмассовых изделий «Кызыл-Ту» г. Алма-Аты. В конце года получен ответ: «... с начала 1976 г. термосы будут поставляться с крышками новой конструкции, исключающей их неплотное закрытие или перекос». В 1976—1977 гг. планируется переход к

выпуску термосов шахтерской новой конструкции».

Как правило, при повторных проверках депутаты обращают внимание на выполнение замечаний предыдущих. Из трех магазинов проморса, находящихся на территории Красногорского поселкового Совета, не выполнены замечания предыдущих проверок лишь в одном — хозяйственном магазине № 47. Здесь не ведется учет покупательского спроса, иногда в рабочее время магазин закрывается для приема товаров. Мы поставили работу этого магазина под контроль.

Депутаты выяснили причины неудовлетворительной работы приемного пункта КВО в пос.

Мереть и внесли ряд предложений по ее улуч-

шению. В результате, как сообщила директор КВО Л. П. Крупина, диспетчерская служба усилила контроль за сроками и качеством выполнения заказов. Изменен и режим работы приемного пункта: он принимает заявки два раза в неделю — пятницу и субботу, удобные для населения дни.

Поступало много жалоб на низкое качество продукции, невкусные блюда и обвесы в буфете от горняков шахты «Кузнецкая». Недавно депутатами был сделан рейд по проверке пунктов подземного горячего питания и буфета столовой № 15. Было вскрыто много нарушений в организации общественного питания на шахте.

Из общепита продорса «Ленинскому» получен ответ о принятых ме-

рах по устранению недостатков. В частности, сообщил начальник общепита Я. И. Смотрицкий, в целях улучшения работы поварского состава упорядочен вопрос с технологическими картами, возобновлена работа кружка кулинарного мастерства.

Депутаты наметили новые задачи. В основу их ставится усиление контроля за качеством работы торговли, общепита и бытового обслуживания. По-иному не может быть. Без магазина, без столовой люди и дня прожить не могут, поэтому каждый день качество работы сферы обслуживания и должно находиться под контролем. Плохое обслуживание не пройдет незамеченным. Наши избиратели увидят это и спросят с нас, депутатов.

**И. КУЗНЕЦОВ,** председатель постоянной комиссии по торговле, общественному питанию и бытовому обслуживанию Красногорского поселкового Совета.

## ПО МАТЕРИАЛАМ СЪЕЗДА

На заводе «Кузбасс-элемент» руководители школ и кружков партийного просвещения провели внеочередные занятия, на которых началось изучение материалов XXV съезда КПСС. Пропагандисты У. С. Назаров, Л. К. Порошин, В. Г. Сапетин, В. С. Кучев при обсуждении темы «КПСС — в борьбе за мир и безопасность народов» за основу взяли Отчетный доклад ЦК КПСС XXV съезду партии.

Просто, доходчиво, ясно объясняли пропагандисты ленинские принципы мирного сосуществования государств с

различным общественным строем, рассказывали о превращении в жизнь величественной Программы мира, об огромном личном вкладе Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева в разрядку международной напряженности.

Во время занятий слушатели приводили интересные примеры и факты, почерпнутые из газет и журналов. Состоялся полезный и деловой разговор.

Во время следующих занятий пропагандисты продолжат изучение разделов Отчетного доклада ЦК КПСС XXV съезду партии.

С. БЕЛОВ.

Более двадцати лет работает коммунист Алексей Ильич Кориев в погрузочно-транспортном управлении. Начинал свой трудовой путь помощником машиниста паровоза, затем стал машинистом. Сейчас член ГК КПСС А. И. Кориев возглавляет одну из локомотивных бригад.

В социалистическом соревновании руководимый им коллектив постоянно показывает высокие результаты, не раз добивался первенства.

В дни работы XXV съезда КПСС бригада выполняет план на 120—125 процентов.

На снимке: А. И. КОРНЕВ.

Фото И. Никонова.

## С НЕЕ БЕРУТ ПРИМЕР

Магазин «Заря» в Соцгородке расположен на бойком месте, в нем постоянно людно, но очередь нет. Самообслуживание и хорошая организация торговли оправдывают себя. Этот магазин в 1975 году продал товаров на 2 млн. 602 тыс. рублей, что составляет 102 процента к плану. Рост к 1974 году — 11 процентов. Все это заслуга не двух, не трех продавцов, а всего коллектива. Но мне хочется рассказать о продавце Тамаре Ивановне Бормотовой, которая является примером для других. На нее равняются не только малоопытные, но и имеющие солидный стаж. Она «гастрономист», ее можно видеть то на продаже колбасных изделий, то она отпускает молочные продукты. Может работать, как здесь говорят, на кассе, на контроле, на приемке товаров. В общем, универсал. Изучает спрос, подсказывает администраторам по залу, какие требуются поднести товары.

На рабочем месте Тамара Ивановна — ударник коммунистического

мары Ивановны всегда порядок. Другие столько продуктов нарезают, нарекают, что потом все эти куски затаскиваются, теряют вид, идут в отходы. У нее этого нет. Делает все аккуратно.

### Человек и его дело

Выкладка продуктов в витрине всегда свежая. Товар показан, как говорят, лицом. Посмотришь — купить захочется.

Тамара Ивановна пришла в торговлю после окончания десяти классов. Была учеником в «Гастрономе», потом приобрела специальное образование — закончила Кемеровское торгово-кулинарное училище. Работала в 37-м магазине, теперь вот — здесь. Всегда ее отличали добросовестность, прилежность. У Т. И. Бормотовой немало поощрений: грамоты, денежные премии.

Тамара Ивановна — ударник коммунистического

труда, наставник молодежи. В последнее время за нее закреплена ученица Галия Барнаева. Галия так же, как и ее наставница когда-то, пришла в магазин после десятилетки. Тамара Ивановна прививает ей интерес к торговле, разъясняет, показывает, как надо работать. И вот результат: Галия решила поступить на заочное отделение в торговый институт — то есть утвердилась в своей профессии.

Работа продавца постоянно связана с народом, не каждый может ладить с покупателями, а эта светлоглазая женщина всегда спокойна и приветлива. Не отвернется для разговоров с соседками, ее внимание сосредоточено на том, чтобы быстрее обслугнуть людей. За все время работы не поступило ни одной жалобы в ее адрес.

Узнав Т. И. Бормотову поближе, думаешь: «Побольше бы таких продавцов в торговую сеть».

П. ЯГУНОВ.

## «Сибирь» сходит со стапеля

**Ленинград.** (ТАСС). Атомный ледокол «Сибирь» спущен со стапеля Балтийского завода имени Серго Орджоникидзе. Это — второй атомоход серии, начатой балтийцами в минувшей пятилетке. Новое судно, унаследовав все лучшие качества своей предшественницы —

ицами — «Арктика», превзойдет ее по целому ряду показателей. Построен ледокол на 40 дней раньше графика, коллекция предприятия успешно выполнил социалистические обязательства, принятые в честь XXV съезда КПСС.

## Новые «Москвичи»

**Москва.** (ТАСС). Серийное производство автомобилей «Москвич-2138» и «Москвич-2140» освоено на автозаводе имени Ленинского комсомола. Они пришли на смену широко извест-

ным у нас в стране и за рубежом «Москвичам» модели 408, 412 и их модификациям. В этом году столичные автомобилестроители выпустят 176 тысяч новых машин.

## по следам неопубликованных писем

Читательница П. Ягунова пишет в редакцию, что приемщица стеклоподдонов магазина № 64 уходит со своего рабочего места, когда ей вдумается, а на замечания отвечает грубо.

Начальник орса «Ленинскому» Н. Кузево сообщает, что факты, изложенные в письме, подтверждены. За уход в рабочее время и грубое отношение к покупателям посудоприемщице магазина № 64 Г. А. Николаевой приказано по опису объявлено выговор.

## И СКАЛА НЕ СТРАШНА

**ХАРЬКОВ.** Государственный Знак качества присвоен электробурям, серийный выпуск которых

начат в нынешнем году на опытном производстве специального конструкторско-технологического бюро по электробурению.

Новому инструменту рильные «сверла» могут работать даже на глубинах свыше пяти километров. Причем эти бу-

(Корр. ТАСС).



Родителям на заметку

## Опасные забавы

... Ребенок взял спички. Для него это игрушка, но игрушка порою смертельно опасная. Виной тому взрослые, проявляющие непростильную беспечность и халатность.

Вот пример. Всего лишь за несколько минут, как поясняет тракторист из села Евтина Беловского района А. Щепов, уйда 3 января этого года к соседям, оставил без присмотра в запертом доме двух маленьких дочерей. Сестренки нашли спички. Их забава обернулась трагедией. В семье тракториста В. Дурнева из села Каменского Ключ Прокопьевского района огонь тоже унес жизнь двух его детей. Причина та же: родители забыли спрятать от детей спички.

Случаев пожаров от шалости и игр детей с огнем можно привести немало и по г. Ленинскому-Кузнецкому. Главное не в перечислении печальных фактов, а в тяжелых последствиях от пожаров. На месте сгоревшего дома можно построить новый, вещи купить; но ничем нельзя вернуть к жизни погибших детей.

Спасаясь от пожара, мальчики прячутся в шкафах, под кроватями, в углах комнат. Отсыпать их в горящих и задымленных помещениях бывает не так-то просто. Подчас в пламени гибнут и те, кто идет в огонь, чтобы спасти детей. Хорошее дело — с раннего возраста воспитывать у детей самостоятельность. Но очень рискует тот, кто поручает маленьким растапливать и присматривать за топящейся печью, включенными электроприборами. В лучшем случае ребенок может забыть о поручении и убежать на улицу.

А чаще всего он вольно обращается с пламенем, с электричеством, и это ведет к большой беде.

Взрослые подчас, не думая о грозящей опасности, равнодушно смотрят, как ребята мастерят всевозможные «пистолеты-поджиги», «ракетодромы», разводят костры вблизи построек. А такие игры тоже до добра не доводят. К примеру, в самом центре рабочего поселка Тяжинского днем загорелись склад рабочего, помещение для хране-

ния мебели, ящики с ценной телевизионной аппаратурой. Убыток составил многие десятки тысяч рублей. А ведь взрослые, проходя по территории базы, видели ребят, бегущих с огнем. Видели, но не придали значения.

Не лишие напомнить, что статья 450 Гражданского кодекса РСФСР прямо гласит: «... родители или лица, их заменяющие, несут имущественную ответственность за вред, причиненный их несовершеннолетними детьми».

Повседневно воспитывать у детей навыки осторожного обращения с огнем: беседовать в интересной, доступной форме, убеждать примерами из жизни и художественной литературы — посильно всем родителям.

Воспитание привычки осторожно обращаться с огнем — не только средство предупреждения пожаров. Это, прежде всего, борьба за здоровье и жизнь ваших детей.

А. ВАСИЛЕНКО,  
ст. инспектор  
УПО УВД.

От нашего города в этих соревнованиях принимали участие Наталья Киселева и Наталья Ми-

## НЕ ПОДВЕЛИ

В Братске состоялись соревнования по лыжным гонкам. В них участвовали спортсмены из Сибири и Дальнего Востока. Сборная команда лыжников Кемеровского областного совета ДСО «Груд» заняла третье место.

В. РАЗУМОВ,  
тренер.

хайлушина из школы № 18, Виктор Чиглинцев с шахты «Польсаевская». Большую выдержку проявили на лыжне Наталья Киселева, занявшая пятое место, и Виктор Чиглинцев — у него шестое.

«Клуб женщин» Дворца культуры им. Ленина приглашает сегодня на очередное занятие. О современных направлениях моды расскажут мастера изатель № 3. Начало в 18 часов.

В конкурсе примут участие команды шахт «Польсаевская», имени 7 Ноября, имени Кирова, «Комсомолец», имени Ярославского, шахтоуправления «Кольчугинское».

В воскресенье ДК приглашает ребята из детской кинотеатр «Чебурашка» (сеансы в 12 и 14 часов) и на занятие детского клуба «Затейники».

14.10 Программа мультифильмов. 14.40 «Клуб кинопутешествий». 15.40 Авторский вечер М. Исааковского. Передача из Колонного Дома союзов. 17.00 «Время». Информационная программа. На XXV съезде КПСС. 10.15 Концерт мастеров искусств. 11.00 «Дневник XXV съезда КПСС». 11.30 «Музыкальный кинотеатр». 12.00 «Служу Советскому Союзу». 13.00 «На арене цирка». 14.00 «Хочу все знать». Кино журнал. Концерт. 21.15 «Сельский

## Вы спрашивали...

«Могут ли девушки работать на должности милиционера и где их обучают?

О. ЛАПШИНА.

Отвечает заместитель начальника Ленинск-Кузнецкого ГОВД В. Ф. Шерин:

«В высшие и средние школы МВД СССР принимаются только юноши, имеющие среднее образование. Девушки в эти школы не принимаются.

Специальность следователя можно получить в юридическом вузе, куда на общих основаниях принимаются и юноши и девушки».

Какими льготами пользуются работающие пенсионеры в отношении отпусков?

Ответ дает заведующая горсобесом З. Н. Ковалева:

«Лицам, получающим пенсию по старости, но продолжающим работать на производстве, отпуска предоставляется на общих основаниях с рабочими и служащими продолжительностью в зависимости от занимаемой должности».

## Заботы «Росреставрации»



МОСКВА. Специальное республиканское научно-реставрационное производственное объединение «Росреставрация» ведет сложные и многообразные работы по восстановлению и консервации памятников национальной культуры на территории РСФСР. Сейчас работы идут более чем на 500 объектах.

В объединении трудятся люди редких профессий. Они восстанавливают ткань самодельных знамен, реявших на барабанах 1905 года, кровли древних соборов, старинную мебель и изразцы, уникальные часовые механизмы, здания, построенные в прошлых веках...

Коллектив объединения к XXV съезду партии взял обязательство досрочно закончить реставрационные работы здания, в котором будет открыт музей А. И. Герцена.

На снимке: дом, в котором жил великий русский демократ А. И. Герцен.

Фото А. Ковтуна (Фотохроника ТАСС).

## Кино

Кинотеатр «Победа»  
ЕДИНОСТИВНАЯ (10, 14, 19.50). АЛЛО, ТАКСИ (11.40, 16, 18.10, 22). 1, 2 марта Новый художественный фильм ДЕРСУ УЗАЛА (Две серии) (9, 11.30, 14, 16.30, 19, 21.30).

Зал кинохроники  
ЧЕСТНОЕ ВОЛШЕВНОЕ (11, 15). 1 марта МАЛЬШИКУ ЗВАЛИ КАПИТАНОМ (11, 15).

Центральный ДК  
ОПЕРАЦИЯ «Ы» (16, 18, 20). 1 марта Новый польский художественный фильм ТЕМНАЯ РЕКА (16, 18, 20).

ДК им. Ярославского  
ПРЕСТУПЛЕНИЕ ВО ИМЯ ЛЮБВИ (16, 18, 20). ВЕСЕННИЕ ПЕРЕВЕРТЫШИ (14).

ДК им. Ленина  
ТИХИЙ ДОН (Третья серия) (16, 18, 20). 29-го НАСИЛИЕ (16, 18, 20).

Кинотеатр «Сибирь»  
ОТ ЗАРИ ДО ЗАРИ (12, 16, 22). ПОВЕСТЬ О ЧЕЛОВЕЧЕСКОМ СЕРДЦЕ (18). ВЕСЕННЕЕ РАВНОДЕНСТВИЕ (20.30). 28-го

ВОЙНА И МИР (Вторая серия) (10, 14). 29-го ЭН, ВЫ, КОВБОИ (10, 14). 1 марта ЭТО МЫ НЕ ПРОХОДИЛИ (12, 16, 18, 20, 22). ОБВИНЯЮТСЯ В УБИСТВЕ (10, 14).

Кинотеатр «Рассвет»  
КАЛИНА КРАСНАЯ (17, 19, 21). 1 марта ОПЕРАЦИЯ «Ы» И ДРУГИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА (17, 19, 21).

Кинотеатр «Строитель»  
БЕЛЫЙ БАШЛЫК (16, 18, 20).

Кинотеатр «Родина»  
РОДИНЫ СОЛДАТ (11, 19.30, 21.30). ЭТО МЫ НЕ ПРОХОДИЛИ (16, 17.50). ВЕРНЫЙ ДРУГ САНЧО (9.30, 14.20). 1 марта ЕДИНОСТИВНАЯ (11, 16, 17.50, 19.3, 21.30). МРАМОРНЫЙ ДОМ (9.30, 14.20).

Клуб «Дружба»  
ГОРЕЧЬ РАЗЛУКИ (16, 18, 20). 29-го МАУГЛИ (14).

Управление «Облкоммунэнерго», администрация, партийная и профсоюзная организации горэлектросети скорбят по поводу преждевременной смерти коммуниста с 1944 года, начальника третьего района горэлектроцентра

ПЕРМИНА Федора Прокопьевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Администрация, партийная и профсоюзная организации фабрики индюшина извещают о преждевременной смерти электротехника фабрики БАЛАЕВА Митрофана Федоровича и выражают глубокое соболезнование семье и близким покойного.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Объем 1 п. л. Тираж 33300

ОП 15073. Заказ № 1758.

Кемеровского облисполкома,